

张刚大篷车春风吹到聊城，一天300多人达成就业意向

本报牵线，50企业送岗到聊城

本报聊城2月12日讯(记者 刘云菲 通讯员 荣宁)12日，由本报联合聊城市人力资源和社会保障局人才市场主办的齐鲁晚报张刚大篷车“春风行动”聊城专场招聘会如约而至。招聘会吸引了1000多名求职者进场，50家企业参与了招聘，送来包括营销类、内勤类、教育类、网络类、制造类等700多个岗位，现场300多人达成就业意向。

12日上午9时，招聘会还没正式开始，就已经有求职者陆续进场。招聘企业准备得也很充分，有的竖起醒目的宣传招牌，有的带着电脑现场播放企业信息。也有未预订到席位的企业询问工作人员是否可以临时加个位置。“我在报纸上看到今天这里有招聘会，一大早就来了，结果没有位置了，只能站着发些企业的招聘广告。”市区一家酒店的招聘人员说。

小李和朋友今天一大早从莘县坐车赶来参加招聘会，想找一个月薪在2000元左右的技术工作。他们手里拿着一摞招聘简章，正仔细地挑选，“我以前在青岛工作了四年，现在想回家工作，可是发现工资都太低，很多企业不包吃住。”小李对记者说。

采访中记者了解到，招聘会现场的岗位有700多个，营销类的岗位占到两成，是需求量最大的岗位，但也是招聘难度最大的岗位。一家网络公司需要20名业务人员，报名的仅有两人，“业务员流动性很大，我们单位的业务员时间最长的干了四年，最短的待了几天就走了。”

聊城市人才市场的工作人员介绍说，今年在人才市场登记的企业数量比去年增加了近两成，工资水平也比去年高了大约500元，但依旧难招人，“企业提供的岗位越来越多，最缺的还是一线工人和技术工人。”



◆12日上午，在聊城市人社局人才市场，很多求职者正在寻找适合自己的岗位。
本报记者 李军 摄

企业总经理亲自上阵
**要求现场写简历
考察求职者能力**

本报聊城2月12日讯(记者 刘云菲) 12日，在招聘会上，为招到更合适的人才，减少招聘程序，一些企业的招聘人员中出现了企业高层的身影。临清一家大型制造企业的总经理亲自上阵招聘，让求职者现场写个人简历，以此来考察求职者能力。

“我干了十多年财务，应聘财务总监这个岗位。”在临清一家大型制造企业招聘台前，求职者刘先生对招聘人员说。负责招聘的是该企业的总经理焦先生，面对求职者的提问，焦先生不慌不忙，拿出一张白纸说：“你先自己写简历吧，写完咱们再谈。”

焦先生向记者展示了一份求职人员刚写完的简历，上面字迹潦草只写了一些简单的内容，“你看这名求职者的学历是本科，可是表达能力差，就写了这么一点，字迹潦草，这样的应聘者我们基本不考虑。今天来就是直接面试，这样也省了不少中间环节。”

招工缺口近7000，仅10人报名

烟台企业招人遇尴尬，求职者更愿在家门口就业

本报聊城2月12日讯(记者

刘云菲) 12日，在齐鲁晚报张刚大篷车“春风行动”聊城专场招聘会上，富士康科技集团烟台工业园特意来到聊城招工，该企业缺口近7000人，可是没想到一上午只有10人报名，原因是很多求职者都愿意选择在家门口就业，不愿往外跑。

据介绍，富士康科技集团烟台工业园目前用工缺口较大，齐鲁晚报张刚大篷车“春风行动”大型公益活动在济宁、菏泽、烟台、聊城联动后，企业的

招聘人员特意在2月11日赶到聊城，参加本场招聘会，希望多招些工人。“我们目前还缺近7000人，菏泽的招聘会也去了，但是只有几十人报名，这次不知道咋样。”富士康的工作人员说。

求职者小王今年26岁，恰巧他刚从烟台富士康辞职回来，看见富士康正招人，他过去和招聘人员聊了聊，“企业待遇不错，可是我想回来，家在这里，现在也结婚了，不打算离开家了。”

上午的招聘结束后，招聘结果并不乐观，一共只有10人报名。负责招聘的邹经理说，很多求职者对企业很感兴趣，但是大多数都不愿意出门工作，都想在家门口找。“聊城的务工人员大部分都跑到大城市，本省其他城市去得少。现在就业信息还是不对接，很多人不知道企业招聘，企业也不知道到哪里去招人，希望今后多组织些这样针对性强的招聘会和专场招聘会，给企业和求职者双方提供更多的平台。”

EBOHR
依波表

依波盛惠
特别奉献 1280 元
即刻拥有超值豪华机械表



依波表2月盛惠浪漫季！

11日至14日，依波为您爱情添喜悦，自动机械表限量特惠，

购金表满25999元赠iPad2！

活动商场：

和谐银座，八一银座商城，洪楼银座商城，华信银座购物广场，德州百货大楼，滨州中百大厦，泰安岱宗银座（排名不分先后）

详情咨询：0531-86906198 4007-007-998